

# 湖南一医院拟全员解聘,涉四五千人员

原因是两家医院资源整合,益阳市委书记曾主持召开会议:高度重视人员分流

11月2日,记者从位于湖南益阳的康雅医院获悉,医院将和益阳市中心医院资源整合。此前一天,康雅医院发布通知称,将于11月30日和全体员工正式解除劳动或聘用协议。

记者从风险评估方获悉,此次两家医院合并,整体涉及到四五千人员,受委托所做的风险评估结论已经提交给益阳市卫健委。



位于湖南益阳的康雅医院 据医院官网

## 康雅医院通知

近期将被市中心医院接管,争取员工能留尽留

11月1日,湖南康雅医院有限公司发布致全体职工的通知称,根据市委、市政府决策部署,益阳市中心医院正与康雅医院进行资源整合。为顺利推进整合工作,市中心医院拟于近期正式接管康雅医院,现根据《劳动法》《劳动合同法》《民法典》有关规定,我司将于11月30日与全体员工正式解除劳动合同或聘用协议。

我司将在市卫健委的指导下,积极配合市中心医院做好定向招聘工作,争取医院员工能留尽留,未被市中心医院聘用的人员,我司将依法依规支付经济补偿,并协助办理失业保险等相关手续。

## 医护不无担心

一夜之间被解除合同,权益可能无法保障

一个月内医院要和全体员工正式解除劳动或聘用协议。不少医护人员发文称在岗位上兢兢业业工作多年,一夜之间被医院单方面解除合同,担心自己的权益无法保障。

11月2日,记者联系康雅医院,工作人员证实,此事已经在大会上正式宣布。两家医院资源整合后将设立“益阳市中心医院高新院区”,这意味着康雅医院将成为中心医院的一个院区。

“这是资源整合,也是昨天才出的通知,但具体怎么执行还不清楚。”

记者询问解除合同后如何确保职工的权益,工作人员回应称,可能需要重新签合同,“我也不太清楚。”

“我们是三级综合医院,中心医院是三甲医院。”这名工作人员表示,只要工作能有保障,整合也

是好事情,“这个是高层的决策。”

11月2日,记者联系益阳市中心医院,接电话的工作人员表示不便接受媒体采访。

## 当地卫健委回应

已派专班处理,人员分流方案未定

11月2日,康雅医院一工作人员表示,11月1日晚9时许公司发布通知,鉴于益阳市中心医院近期将正式接管康雅医院,决定于11月30日和全体员工正式解除劳动或聘用协议。通知中说,市中心医院将会组织考试录用部分康雅医院员工。如果员工被市中心医院录用,就没有赔偿金;没有被录用的员工,会合法合规进行赔偿。益阳市卫健委工作人员表示,已派专班去医院了解情况处理此事。

记者从益阳市卫健委获悉,目前,正式的人员分流方案还没定下来,定下来后会召开职工大会。

“我们会给所有的员工解决问题,能够留下来、符合条件的,我们会尽量地留,如果留不下来的,我们会依法依规给予补偿。”益阳市卫健委工作人员称,后续留下来的人员会交给益阳市中心医院统一管理。

参与风险评估调研的一名益阳市卫健委工作人员表示:“整体来说,干职工去留的意向本身应该有可选择性,比如说愿意留下来的是怎么个留法,愿意走的是怎么个走法,不可能平白无故就并购了,你们就走吧,这样肯定也不行。应该拿出一个相应的方案来,或者是经济补偿,或者重新安置工作,比如有些人不符合工作岗位,要再就业培训啊,不能就让下岗,这不现实。”

这名工作人员表示,他们的评估调查结论只是为决策层提供参考。

“他们设计好的方案出台之后,要做决策,肯定要经过他们内部相应的讨论和集体决策的程序,

我们的评估结论和调查结果,都是提供给决策部门做参考的。”

“其实决策者还是比较谨慎的,他为什么要做这个评估呢?在决策前要广泛收集民意,这样才能做出决策,我们做风险评估也是一个必要的法定程序。”

## 市委常委会会议

此前审议并原则通过了整合方案

据当地媒体报道,10月13日,益阳市委书记陈竞主持召开2023年第30次市委常委会会议,专题听取关于推进市中心医院整合湖南康雅医院及支持市中心医院高质量发展的情况汇报。

会议听取了关于推进市中心医院整合湖南康雅医院及支持市中心医院高质量发展的情况汇报。会议审议并原则通过市中心医院整合湖南康雅医院方案,以无偿划转方式,将湖南康雅医院资产划转至市中心医院,建立益阳市中心医院高新院区。

会议强调,要统一思想,充分认识市中心医院整合湖南康雅医院是大势所趋、发展所需,是落实“强中心城区”战略的重大举措,要着眼两院需求,整合提质发展,切实满足人民群众对优质医疗资源的需要。

要依法依规,高度重视整合过程中的清产核资、人员分流、遗留问题处置等工作,做到精准精细、手续完备、程序合规。要确保稳定,各有关部门要强化责任担当和协同配合,加强政策宣传教育引导,进一步做细、做实人员分流工作,确保社会大局和谐稳定。要加强领导,成立整合工作专班,压实责任、通力配合,制定切实可行的整合工作推进方案,强化监督,严格按照时间节点全力推进,确保圆满完成整合任务。

综合华商报、大河报、益阳日报、央广网等

## 国务院:取消和调整33个罚款事项

为进一步优化营商环境,国务院日前印发《关于取消和调整一批罚款事项的决定》(以下简称《决定》),取消和调整工业和信息化、住房城乡建设等领域33个罚款事项,其中,取消16个罚款事项,调整17个罚款事项。取消罚款事项的,自《决定》印发之日起暂时停止适用相关行政法规和部门规章中的有关罚款规定;调整罚款事项的,按照修改后的相关行政法规和部门规章中的有关罚款规定执行。

《决定》取消的16个罚款事项,包括工业和信息化部2个、教育部2个、住房城乡建设部5个、中国人民银行3个、国家林草局1个、国家邮政局1个、国家疾控局2个;调整的17个罚款事项,包括工业和信息化部1个、应急管理部1个、国家新闻出版署13个、国家疾控局2个。这些罚款事项主要集中在与企业和社会生产关系密切的领域,取消和调整的目的是为了切实减轻企业和社会负担。

据新华社

## 西昌警方发布公告:

446万元寻主,无人认领将上缴国库

11月1日,四川省西昌市公安局发布一则关于无主财物处理的公告。

公告称,西昌市公安局刑侦侦查大队在侦办一起电信诈骗案件过程中,从犯罪嫌疑人邵某某招商银行涉案账户(账号:6214837878242506)依法扣押人民币4466037.93元,上述财产目前原主不明,现予以公告,请资金所有人于公告发布之日起,六个月内持合法证明材料、身份证等到西昌市公安局认领。

本公告发布期限届满后,仍无人认领或无法提供合法依据的,西昌市公安局将根据《公安机关办理刑事案件程序规定》等相关规定,依法将上述款项及孳息上缴国库。

公告时间:2023年11月1日起至2024年5月1日止;

联系人及联系方式:王警官 0834-8617020;

联系地点:四川省西昌市航天大道一段25号西昌市公安局刑侦侦查大队。

据封面新闻

## 辛巴抖音账号遭禁,或因拉踩引战

11月2日中午,多位网友发现辛巴抖音账号遭封禁,封禁原因显示“违反《抖音社区自律公约》”,封禁时长未知。被封禁之前,辛巴在抖音拥有415万粉丝。

对于更具体的封禁原因,记者从知情人士处了解到,辛巴此前屡次在抖音发布不实信息,侮辱谩骂拉踩引战。

此前,辛巴曾在直播中带货慕思产品单场销售破10亿元。但此后,辛巴直播带货慕思引起了线下经销商的不满,慕思终止和辛巴合作。

11月1日,辛巴曾在抖音直播时谈及近期带货慕思事件,怒

斥慕思称:“不要搞我了行吗?我辛有志没有本事去垄断一个行业。”

“不管我卖多少钱跟你没关系,我的客户不是你的用户,不影响你的销售,你们不要给我扣帽子。既然不跟我合作,31号前慕思床是不允许下架的。下架(的话),你走法律程序。”

他同时斥责抖音双标,引导社会价值观,控制舆论,炒作李佳琦控制价格的事情,如今又炒作辛巴的床变得便宜。

截至发稿,辛巴方面未对抖音账号遭封禁一事作出回应。

据界面新闻

## 康师傅饮品要涨价? 回应来了

11月2日,有消息称康师傅茶/果汁系列将调整终端建议零售价。

网传告知函显示,康师傅茶/果汁系列产品于2023年11月1日起,终端建议零售价进行调整,具体为中包装茶/果汁系列建议零售价从3元/瓶起调整为不低于3.5元/瓶,1L装茶/果汁系列建议零售价从4元/瓶起调整为不低于5元/瓶。

公开信息显示,网传图中的杭州顶津食品有限公司是顶新国际集团康师傅控股旗下最早的饮品公司,负责华东四省一市饮料

的生产及销售,为康师傅饮品华东区促销活动平台公众号认证主体公司。

对此,杭州顶津食品有限公司回应记者称:“这张(调价)海报没有对外正式公布,不清楚是怎么流露出去的,不能代表官方。如果要正式调价,会针对具体的客户经销商,出具书面的盖章的调价告知函。”

一位华东区的商家告诉记者,目前店内并未接到涨价通知,仍按照500ml装3元、1L装4.5元的价格在售。

据九派新闻

## 背景资料

### 康雅医院为国有医院,益阳市中心医院是百年老院

据公开信息,湖南康雅医院有限公司成立于2015年12月,注册地位于益阳市高新区。2016年6月,康雅医院开业。2022年1月,康雅医院完成股东变更后,益阳市高新区国有资本投资运营有限公司持股90%,这家大型三级综合性民营医院改制为国有医院。

记者注意到,益阳市卫健委官网一份公开的资料显示,拥有百余年历史的益阳市中心医院是一所集医疗、教学、科研、预防保健为一体的全市唯一综合性三级甲等医院。

医院现为湘雅医学院益阳临床学院、全国百姓放心示范医院、

国家临床药物试验基地、国家级全科医师培训基地、国家级住院医师规范化培训基地。

这份9月1日挂出的宣传资料称,东部新区分院建设工作正在稳步推进。医院的奋斗目标是建成功能齐全、势力强大、管理科学的现代化区域性医疗中心。

## 天天出彩

体彩排列3(23292期)		
中奖号码:968	本地中奖注数	每注奖金
投注方式	744注	1040元
直选	0注	346元
组选3	0注	173元
组选6	3398注	

体彩排列5(23292期)		
中奖号码:96888	中奖注数	每注奖金
奖级	142注	100000元
一等奖		

  

体彩7位数(23167期)		
中奖号码:9246746	本地中奖注数	每注奖额
奖等	0注	0元
特等奖		